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[湖北]瑞穗实业银行（中国）有限公司武汉分行招聘实习生考试冲刺提分

卷3合1+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

下列选项中不是利用电磁波工作的是：______

A.B超

B.微波炉

C.手机

D.电视遥控器

参考答案：A

[解析] B超利用的是超声波，是声波的一种，属于机械振动。故本题答案选A。

2.

对国内产品的支出：国内支出______。

参考答案：

净出口

对国内产品的支出：国内支出______。

参考答案：

净出口

3.
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古人曾将对待人生的态度分为三类：一类是“安命”，即______命运的安排，不争不抗；一类是“怨命”，即认为命运对自己不公，怨天尤人；一

类是“造命”，即积极改变现状，奋起与命运抗争。不难看出“安命”常使人______，“怨命”则使人沦陷，而“造命”无论成败都会令人生放射

出光芒。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.服从  平凡

B.随从  平庸

C.听从  悲观

D.依从  坦然

参考答案：A

[解析]

第一空，“随从”指跟随(首长)，与“命运的安排”搭配不当，排除B。第二空，分析可知，文段肯定的是“造命”，否定的是“安命”“怨命”

，故此处所填词语应有一定贬义。据此排除含褒义的D项的“坦然”。“安命”表达的是一种随遇而安的态度，“悲观”填入不合语境，排除C。与

“不争不抗”对应，“平凡”填入恰当。

4.

某汽车司机违章驾驶，交警向他宣布处理决定：“要么扣留驾驶执照三个月，要么罚款1000元。”司机说：“我不同意您的看法。”如果司机坚持

己见，那么，以下哪项实际上是他必须同意的?______

A.扣照但不罚款

B.罚款但不扣照

C.既不罚款也不扣照

D.如果做不到既不罚款也不扣照，那么就必须接受既罚款又扣照

参考答案：D

[解析]

由题干来分析，警察的处理决定是不相容选言命题判断，形式是：“要么p，要么q”。司机对此否定，由“并非：要么p，要么q”等值于“p且q，
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或者，非p且非q”，可知，司机在逻辑上必须接受：“罚款又扣照，或者，不罚款也不扣照”，即“如果做不到不罚款也不扣照，就必须接受既罚

款又扣照”。

5.

某次考试，题目是30道多项选择题，每题选对所有正确选项3分，少选且正确得1分，不选或选错倒扣1分，小王最终得分为50分。现要求改变评分

方式，选对所有正确选项得4分，少选且正确得1分，不选或错选倒扣2分，问这种评分方式下小王将得多少分?______

A.40

B.55

C.60

D.65

参考答案：C

[解析] 设三种情况的题目数分别为x道，y道和30-x-y道。则有方程3x+y-(30-x-y)=50，整理得：2x+y=40。更改后得分为：4x+y-2(30-x-

y)=3(2x+y)-60=60。答案为C选项。

6.

农业银行以高端客户为服务对象的客户服务中心是______。

A.天津客服中心

B.上海客服中心

C.重庆客服中心

D.深圳客服中心

参考答案：B

[解析] 天津以普通客户为对象；重庆以三农客户为对象。
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7.

万得(WIND)资讯显示，2021年第一季度，中国银行债务资本市场多项业务领跑市场，在______等产品承销商排行榜上，中国银行均位居市场第一。

A.绿色债券

B.熊猫债

C.资产支持票据

D.非政策性金融债

参考答案：ABCD

[解析]

2021年第一季度，中国银行债务资本市场多项业务领跑市场。万得(WIND)资讯显示，在绿色债券、非政策性金融债、熊猫债、资产支持票据等产品

承销商排行榜上，中国银行均位居市场第一。

8.

在冬季，人们往往容易鼻子出血，因而常常在房间的地上洒一些水，或在室内放一盆清水、挂一些湿毛巾等。对以上做法最合理的解释是______。

A.北方天气冬季寒冷，室内有暖气，人们觉得热得受不了

B.医学研究证明，冬季室内空气干燥，容易造成鼻腔血管壁的破裂

C.室内空气干燥，适当补充水分有利于保持身体机能平衡，减少鼻子出血

D.有些人患有特殊疾病，需要室内加湿，以预防疾病复发

参考答案：B

[解析]

生活常识。在冬季，人们往往容易鼻子出血，尤其是儿童，一到冬天就经常鼻子出血。这是由于冬季气候干燥寒冷，鼻腔黏膜随即变得干燥脆弱，

很容易受伤而导致小血管破裂。此外，在寒冷干燥的冬季，为了提高鼻腔内部的温度和湿度，鼻腔内流经的血液比较多，鼻腔黏膜的小血管因而容

易充血，导致破裂出血。因此，在冬季人们通常在室内放清水和湿毛巾，可增加室内空气湿度。故选B。
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9.

股东大会承担对银行风险管理实施监控的最终责任。

参考答案：B

[解析]

股东大会是银行经营管理的决策机构，确定银行整体风险的控制原则；董事会是银行的最高风险管理和决策机构，承担对银行风险管理实施监控的

最终责任。

股东大会承担对银行风险管理实施监控的最终责任。

参考答案：B

[解析]

股东大会是银行经营管理的决策机构，确定银行整体风险的控制原则；董事会是银行的最高风险管理和决策机构，承担对银行风险管理实施监控的

最终责任。

10.

试述对纳税人权利保护的内容。

参考答案：

《税收征管法》对税收征收中纳税人的权利保护有以下规定：

 

 (1)税务机关采取税收保全措施和强制执行措施必须依照法定权限和法定程序，不得查封、扣押纳税人个人及其所扶养家属维持生活必需的住房和

用品。

 

 (2)税务机关滥用职权违法采取税收保全措施、强制执行措施，或者采取税收保全措施、强制执行措施不当，使纳税人、扣缴义务人或者纳税担保

人的合法权益遭受损失的，应当依法承担赔偿责任。

 

 (3)纳税人、扣缴义务人、纳税担保人同税务机关在纳税上发生争议时，必须先依照税务机关的纳税决定缴纳或者解缴税款及滞纳金或者提供相应

的担保，然后可以依法申请行政复议，对行政复议决定不服的，可以依法向人民法院起诉。当事人对税务机关的处罚决定、强制执行措施或者税收
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保全措施不服的，可以依法申请行政复议，也可以依法向人民法院起诉。

试述对纳税人权利保护的内容。

参考答案：

《税收征管法》对税收征收中纳税人的权利保护有以下规定：

 

 (1)税务机关采取税收保全措施和强制执行措施必须依照法定权限和法定程序，不得查封、扣押纳税人个人及其所扶养家属维持生活必需的住房和

用品。

 

 (2)税务机关滥用职权违法采取税收保全措施、强制执行措施，或者采取税收保全措施、强制执行措施不当，使纳税人、扣缴义务人或者纳税担保

人的合法权益遭受损失的，应当依法承担赔偿责任。

 

 (3)纳税人、扣缴义务人、纳税担保人同税务机关在纳税上发生争议时，必须先依照税务机关的纳税决定缴纳或者解缴税款及滞纳金或者提供相应

的担保，然后可以依法申请行政复议，对行政复议决定不服的，可以依法向人民法院起诉。当事人对税务机关的处罚决定、强制执行措施或者税收

保全措施不服的，可以依法申请行政复议，也可以依法向人民法院起诉。

11.

下列金融工具中属于间接融资工具的是______。

A.3年期国债

B.企业可转换债券

C.公司优先股票

D.银行短期贷款

参考答案：D

[解析]

国债和企业债均属于债权工具，股票属于股权工具，债权工具和股权工具都属于直接融资工具。银行贷款属于间接融资工具。D项符合题意。
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12.

关于所有者权益，下列说法错误的是______。

A.所有者权益是指企业资产扣除负债后由所有者享有的剩余权益

B.直接计入资本公积的利得和损失属于所有者权益

C.所有者权益应当单独计量，不取决于资产和负债的计量

D.所有者权益应当计入资产负债表

参考答案：C

[解析]

在资产负债表上，作为所有者权益列示的金额，是指全部资产扣除全部负债后的金额。因此，所有者权益的金额取决于资产和负债的计量。

13.

跨行通存通兑业务支持转账和现金两种方式。  

参考答案：A

跨行通存通兑业务支持转账和现金两种方式。  

参考答案：A

14.

很多时候，我们的问题在于不能正确地______个人和社会的界限。事实上，如果______了个人，就不可能加强集体；如果______了个人，集体也不

可能获得自由。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。
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A.区别  削减  约束

B.分清  减弱  限制

C.划清  削弱  束缚

D.区分  降低  压制

参考答案：C

[解析]

先看第一空，所填词语应与“界限”搭配，“区别”“区分”均不能与之搭配，排除A、D项。第二空所在句子由假设关联词“如果……就……”引

导，空缺处词语应与“加强”存在反义关系，B项“减弱”和C项“削弱”均符合文意。第三空同理，所填入词语应该和“自由”词义相反，因此C

项“束缚”符合文意，答案选C。

15.

张老师每周的周一、周六和周日都跑步锻炼20分钟，而其他的日子都跳绳锻炼20分钟。某月他总共跑步5小时，那么这个月的10日是______。

A.周日

B.周六

C.周二

D.周一

参考答案：D

[解析]

这个月总共跑了5×60=300分钟，每星期跑步20+20+20=60分钟，300÷60=5，则这个月一共有5个周一、周六和周日，故这个月有31天，且1日是周

六，那么10日就是周一，应选择D。

16.

由于银行的业务性质要求银行要维持存款人、贷款人和整个市场的信心，因此，银行通常将______看作是对其市场价值最大的威胁。
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A.市场风险

B.声誉风险

C.信用风险

D.流动性风险

参考答案：B

[解析] 银行通常将声誉风险看作是对其市场价值最大的威胁，因为银行的业务性质要求它能够维持存款人、贷款人和整个市场的信心。

17.

下列投资决策方法中，适用于原始投资不同、特别是项目计算期也不同的方法是______。

A.净现值法

B.净现值率法

C.差额内部收益率法

D.年等额净回收额法

参考答案：D

[解析]

年等额净回收额法，适用于原始投资不相同、特别是项目计算期也不同的多方案比较决策。A、B两项适用于原始投资和项目计算期均相同的互斥方

案决策，C项适用于原始投资不同但计算期相同的互斥方案决策。

18.

下列各项中，不属于记账凭证的审核内容的是  。

A.凭证是否符合有关的计划和预算

B.会计科目使用是否正确
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C.凭证的金额与所附原始凭证的金额是否一致

D.凭证的内容与所附原始凭证的内容是否一致

参考答案：A

[解析]

记账凭证审核的内容包括：(1)所反映的经济业务是否真实，记录的内容是否与原始凭证的内容一致；(2)记账凭证所记录的内容是否正确；(3)所

填列的项目是否齐全，有关人员是否签章。

19.

Children who are two years old and younger are______free of charge to most concerts and films.

A.admit

B.admits

C.admitted

D.admitting

参考答案：C

[解析]

句意为：两岁及两岁以下的儿童可以免费观赏大部分的演唱会和电影。首先，be动词后边可以接动词的过去分词或现在分词。本题主语是children

“儿童们”，所以此处应选择过去分词admitted“被允许入场”。free of charge是“免费”的意思。

20.

激励原理的核心是以人们的各种需要为基本动力的问题。下列不属于激励动力的基本类型的是______。

A.物质动力

B.精神动力

C.信息动力
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D.社会动力

参考答案：D

[解析] 激励原理中动力来源于三个方面：物质动力、精神动力、信息动力，故D项不属于激励动力的基本类型，本题选D。

21.

幻灯片间可用超级链接的方式跳转。( )

参考答案：A

幻灯片间可用超级链接的方式跳转。( )

参考答案：A

22.

美国一项研究表明，二手烟雾对非烟民的危害远甚于烟民本人。吸烟的人在损害自身心血管系统的同时，系统可以进行自我调节以便于抵消吸烟造

成的部分后果，而不吸烟的人的身体无法适应烟雾吸入后的变化，因此，被动吸烟对非烟民所造成的影响远远大于对烟民的影响。

  以下哪项如果为真，可以支持上述研究结论?______

A.肺癌患者85%以上是由吸烟导致，癌症死亡总数的30%是由吸烟导致的

B.烟民和非烟民结成夫妇，后者死于心脏病的风险比前者高30%

C.被动吸烟是位于主动吸烟、饮酒类疾病之后的第三类最可预防的死因

D.日吸四包烟的有20年的烟龄的烟民，其配偶有可能死于肺癌

参考答案：B

[解析]

题干的观点是非烟民受到的影响远远大于烟民本人，B项指出烟民和非烟民夫妇当中，非烟民的患病几率更高，支持了题干的观点。A、C、D项则属
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于削弱。故本题选B。

23.

总分类账户和明细分类账户的关系是  。

A.统驭与被统驭

B.控制与被控制

C.平等关系

D.一般关系

参考答案：AB

[解析]

总分类账户提供总括核算资料是对明细分类账户资料的综合，明细分类账户提供的明细核算资料是对其总分类账户资料的具体化，因而，总分类账

户对明细分类账户是统驭和控制的关系，而不是平等关系，也不是一般关系。

24.

根据购买力平价理论，关于货币购买力的说法，正确的是______。

A.购买力平价是指两国货币的汇率之比

B.货币的购买力与一般物价水平成正比

C.两国货币的购买力之比是决定汇率的基础

D.如果绝对购买力平价成立，相对购买力平价不一定成立

参考答案：C

[解析]

购买力平价是根据各国不同的价格水平计算出来的货币之间的等值系数，A项错误。购买力实际上是一般物价水平的倒数，B项错误。如果绝对购买

力平价成立，相对购买力平价一定成立，D项错误。
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25.

It is not enough only ______ the rules of grammar if you want to learn English well.

A.keeping in the mind

B.to keep in mind

C.to keep in your mind

D.keeping in your mind

参考答案：B

[解析] keep sth. in mind为固定短语，意为“记住，记在心里”。only to keep sth. In mind为动词不定式作主语。

26.

拥有近百万中小企业客户的美国大型( 

)CIT集团未能躲过金融危机的冲击，被总额高达649亿美元的巨额债务逼到死角，于2009年11月1日在纽约申请破产保护，成为美国历史上最大的破

产案之一。CIT也是金融危机爆发以来第一家接受政府金融救援后仍未摆脱破产命运的金融机构。

A.商业保险机构

B.个人信贷机构

C.商业信贷机构

D.金融贷款机构

参考答案：C
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